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Rezidentalni polaznici su smešteni u Hethersett Old Hall School koja se nalazi na samo 9km od centra Norvica. Škola ima 64 hektara
divnog parka koji je idealan za sportske aktivnosti i šetnju.

lji polaznika.

polaznicima je organizovan izuzetno aktivan dru
izlete Norfolka, sportske aktivnosti (plivanje, kriket,

fudbal…) kao i posete muzejima i istorijskim lokalitetima kojima ta regija obi
Sainsbury Centre for Visual Arts

Škola, takođe, poseduje i zatvoreni bazen, sportsku halu i teniski teren.
Polaznicima je obezbeđen pun pansion kao i jednokrevetne ili dvokrevetne sobe po že

U slučaju da je u pitanju odlazak grupe polaznika moguće je dogovaranje intenziteta kurseva i specifičnih potreba grupe kao i ostalih
konkretnih zahteva.

Osim učenja jezika,  tokom boravka štveni život. U okviru četvoronedeljnog kursa
polaznici imaju po planu jednodnevne posete Londonu i Kembridžu, poludnevne

luje. Tu naročito izdvajamo nezaboravnu posetu
koji se nalazi na poznatom Univerzitetu Istočne Anglije u Norviču.

Norwich

The English Experience je škola za letnje u

adovoljnih klijenata.
Škola uspešno posluje od 1994. i

malog grada kombinovanog sa životom u
gradu od 200.000 stanovnika i jedne od pet najpopularnijih destinacija u Britaniji.

čenje stranog jezika u Velikoj
Britaniji. Škola je akreditovana od strane British Council-a i kao takva ima
izuzetno dobre preporuke kako od strane Vlade Velike Britanije tako i od

strane z
od tada je stekla reputaciju jedne od

najboljih škola za učenje jezika specijalizovanih isključivo za polaznike od 13
do 18 godina. Situirana u Norviču, bivšoj prestonici Engleske i jednom od

istorijski najznačajnijih gradova Velike Britanije, pruža polaznicima najbolja
iskustva svakodnevnog života

Norvič, kao jedan od univerzitetsk
Kursevi obuhvataju dobro balansirane programe učenja jezika sa kulturnim aktivnostima. U trajanju su od jedne do četiri nedelje i

koncipirani su tako da polaznici časove pohađaju pre p Imajući u vidu da je ciljna populacija
škole obično mlađa unapređenje jezika se vrši kroz muziku, filmove, svakodnevni život grada Norviča.

.
Većina polaznika odseda u tradicionalnim britanskim domovima gde su ugošćeni od strane porodice sa kojom škola ima dugogodišnju

saradnju.

čekivati toplu dobrodošlicu i mnogo mogućnosti da vežbaju svakodnevni engleski jezik kao i
engleski sleng.

ih centara Velike Britanije, je veoma stimulativan grad za mlade ljude.

odne dok socijalne aktivnosti imaju popodne.

Studenti odsedaju u studentskom domu koji se nalazi nedaleko od škole ili u britaskim porodicama

Porodice su pažljivo birane i redovno proveravane tako da su deca dobro zbrinuta. Polaznici imaju pun pansion u dvokrevetnim ili
jednokrevetnim sobama u zavisnosti od želja polaznika. Po želji polaznika oni mogu biti smešteni u sobi sa drugim polaznikom iste ili druge

nacionalnosti. Polaznici u porodici mogu o
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Norwich

globalnih školskih centara.
Najbolji i najefikasniji način učenja jezika jeste da ga učite i istovremeno živite

u zemlji u kojoj se taj jezik govori a LSI je potpuno posvećen tome da iz učenja u
njihovim školama izvučete najbolje.

Sa tradicijom od preko 40 godina LSI ima na hiljade zadovoljnih polaznika širom
sveta, uz pomoć vrhunskih profesora, odličnih uslova za učenje i ukupno 180

škola širom sveta LSI predstavlja jednu od najvećih

,

LSI
Language Studies International

f s ma polaznici odsedaju. LSI pažljivo bira kakav je
smeštaj njihovih polaznika.

U ponudi imamo smeštaj u porodicama, studentskim domovima, studentskim apartmanima ili studentskim hotelima koji se nalaze
u neposrednoj blizini škola. Osim standardnih kurseva LSI ima i niz atraktivnih programa poput studiranja završne godine srednje

škole u ednom od obrazovnih centara, pripremni kursevi za upisivanje Filološkog fakulteta, kursevi engleskog za specijalne
n mene i profesije, kursevi poslovnog engleskog…

Prednosti učenja u LSI školama su velike, počev od internacionalne atmosfere i učenja u grupama ljudi koji dolaze iz svih krajeva
sveta, iz škola koje su locirane u najpoznatijim i najlepšim delovima planete, učenje u malim grupama u kojima imate mogućnost da se

istaknete, vrhinski obučeni profesori, potpuno opremljene jezičke učionice sa najsavremenijom tehnikom, veliki izbor kurseva
različitih nivoa znanja polaznika kao i antastičnom izboru meštaja i porodica u koji

j
a

Language Studies InternationalLanguage Studies International
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Kembridž, grad univerziteta, grad kulture i umetnosti. Kebridž je grad
koji mnogi biraju kako zbog kvaliteta učenja tako i zbog samog osećaja

učenja u Kembridžu.
Učenje u Backs-u je fenomenalan doživljaj.

vljivo iskustvo učenja i druženja i veoma je
popularna među polaznicima.

Mnogi univerziteti su otvoreni za posete što naši
polaznici obilato koriste.

Škola je smeštena u stambenom delu grada na samo 15 minuta hoda
od centra. Nudi nepono

Cambridge

LSI ima širok spektar mogućih
kurseva, ali su najpopularniji

žaju
brzo usavršavanje kominikacionih

sposobnosti. To su kursevi gde polaznici
imaju 4, odnosno 6 časova dnevno i koji
su usresredjeni na gramatiku, vokabular,

izgovor, čitanje i pisanje. Osim njih u
tabeli ispod teksta imate spisak kurseva i

certifikata koje škole obezbeđuju.

LSI Standard
i LSI Intensive kurs koji studentima pru



Škola u Centralnom Londonu je locirana u samom srcu grada na samo
minuta od univerziteta i na par minuta od mondenske oblasti

Soho, blasti prepunoj kafica, restorana, hotela i
nekoliko

o čuvenih engleskih
pabova. Škola je moderog dizajna sa besplatnom internet konekcijom i

širokim izborom materijala za učenje.
Ovu školu preporučujemo onima koji žele da osete život u

Londonu, da izlaze i da se zabavljaju.

London Central

Na samo 6km od centra Londona se nalazi rezidencija oblast
Hampstead i u njoj je naša škola. Studenti biraju ovu školu zbog blizine

ku

štom, velikom bibliotekom sa veliki

lna

će u kojoj stanuju, mira i tišine ovog dela grada, a opet i života
Londona koji je na domak ruke. Škola je izgrađena u Viktorianskom

stilu sa brojnim dodatnim sadržajima, besplatnim internetom,
predivnom ba m izborom audio

snimaka za učenje jezika.

London Hampstead



Zaliv San Franciska je jedan od najlepših delova Kalifornije sa divnom
klimom, panoramom i arhitekturom jedinstvenom u Americi. Na obodu

San Franciska se nalazi možda i najprestižniji univerzitet u
ša škola. Škola se nalazi u centru Berklija sa velikom

baštom i ogromnim staklenim atrijumom. U neposrednoj blizini su
Univerzitet kao i autobuska tanica. Studentima su dostupni: internet u

svakoj sobi, ra

Americi, čuveni
Berkli, a u njemu i na

s
čunarska učionica, kuhinja, biblioteka i čitaonica.

San Fancisco – Berkeley

Predivne panorame, fantastična hrana, opušten život i kulturne
ra ličitosti su sve ono odlazak i učenje jezika u ovoj

divnoj zemlji.
z što Vas navodi na

Škola se nalazi u drevnoj zgradi u samom srcu grada u blizini
prodavnica, restorana i saobraćajnih veza. U potpuno klimatizovanoj

zgradi možete uživati u kompjuterskoj učionici kao i čitaonici za mirno
učenje.

Brisbane – Australia



Predivno mediteransko ostrvo će ugostiti sve one koji žele da objedine
školovanje sa letovanjem. I ne samo to, malteška istorija je prepuna

zanimljivosti i otvara mogućnosti lepim izletima.Škola se nalazi u
najvećem i najpoznatijem gradu, Sliemi na samo 3 minuta hoda od

promenade. Ova škola je jedna od prvih koje je LSI otvorio i smatra se
jednom od najboljih. Škola čak ima i kurs kojim profesori engleskog jezika

stiču diplome licenciranih profesora. Zanimljivo je da je škola otvorena
cele godine i da studenti nepresano dolaze iz svih krajeva sveta.

Paris – France

Pariz, grad svetlosti i romantična prestonica sveta. Grad koji odiše
kulturom, od istorijskog Notr Dama preko čuda arhitekture, Ajfelovog

Tornja, do zapanjujuć r

čionica, soba za druženje, dnevne novine i
časopisi su na raspolaganju

ih Luvra i Pompidu ovog Centra.
Škola je situirana u predivnom delu grada, blizu Luvra, Venodroma i

Opere i veoma dobro povezana gradskim prevozom sa svim delovima
grada. Kompjuterska u

svim studentima.

Sliema – Malta



Brajton je grad na La Manšu, na 50 minuta vozom od Londona sa dva
velika univerziteta i veoma razvijenim kulturnim životom. Škola se nalazi u

Hovu, stambenoj oblasti Brajtona, na samo 5 minuta od plaže i 5 minuta
od železničke stanice. Brajton je idealno mesto za one koji žele da izbegnu

gradsku buku, a da opet budu u poznatom gradu.

Frankfurt – Germany

Frankfurt, jedna od i poslovnih prestonica Evrope ima ta da
ponudi studentima koji odaberu Nema

LSI Frankfurt je locirana u pe

ga von Getea.

ekonomskih š
čku. Zadivljujući je kontrast Hi Tech

dela grada sa tradicionalnom nemačkom arhitekturom.
šačkoj zoni, poznatoj kao “Zeil”,  u samom

srcu grada. Škola smeštena u blizini svih zanimljivosti,
šoping centara a i drevnih atrakcija kao što su Opera, Zgrada Parlamenta,

Skupština Grada, kao i rodne kuće čuvenog Volvgan

Brighton


